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NAŠE ČÍSLO JEDNACÍ:  00028/KK/23                                                                      DATUM: 17. 1. 2023 

 

 

Věc: Sdělení informace  

 

Pane magistře,  

 

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Regionální pracoviště Správa CHKO Kokořínsko – 

Máchův kraj (dále jen „Agentura“) obdržela dne 3. 1. 2023 Vaši žádost o informace, která byla 

posouzena jako žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

v platném znění. 

Informace jsou uvedeny vždy za zněním Vaší otázky, která je odlišena kurzívou. 

 

Kolik kontrol bylo po 1. 8. 2022 do 31. 12. 2022 na zjištěných lokalitách podniknuto s cílem identifikovat konkrétní 

přestupce zákona 114/1992? U každé lokality uveďte vždy datum a čas kontroly a poskytněte kontrolní zápis. 

 

Specializované kontroly, které máte zřejmě na mysli, tedy jednoúčelové kontroly z důvodu 

identifikace možných přestupců, nebyly prováděny. Jak Vám již bylo dříve sděleno, mimo 

území národní přírodní rezervace (ta v tradiční části CHKO, tedy na Kokořínsku, není 

vymezena) nejsou pohyb mimo značené cesty, spaní ve spacáku pod převisem a další 

podobné činnosti porušením zákona o ochraně přírody a krajiny a tedy možným přestupkem. 

Přestupkem by mohlo být zdokumentované rozdělání ohně (nikoliv tedy sezení u ohně 

v případě, že se žádná osoba k rozdělání či udržování ohně osobně nepřihlásí), táboření - 

např. spaní ve stanu (nikoliv spaní „pod širákem“) nebo budování zařízení, které bude podle 

stavebního zákona uznáno stavbou, což v případě trampských zařízení na celém Kokořínsku 

byl jediný případ a tuto stavbu v loňském roce sama Agentura odstranila. V tomto kontextu 

jsou podobné kontroly z našeho pohledu neefektivní činností, protože je velmi malá 

pravděpodobnost zjištění přestupku v podobě umožňující postih ve smyslu zákona o 

přestupcích např. sankcí. Naší povinností je mimo jiné prostředky (provozní, mzdové) 

vynakládat efektivně a v celospolečenském zájmu. Z Vaší opakované komunikace je zřejmé, 

že naše pohledy na celospolečenské zájmy a priority se různí.  

Agentura prováděla kontroly příležitostně při plnění jiných pracovních úkolů a přestupky při 

této činnosti nezjistila. Např. osobně jsem navštívil partyzánskou jeskyni v Boudecké rokli dne 

30.11. 2022 v souvislosti s natáčením pořadu Nedej se, které jste inicioval (sdělení redaktora). 

V tu dobu byla na místě jedna žena, žádnou skutkovou podstatu přestupku (ač byla v přírodní 

rezervaci) nenaplnila.  

 

 

Mgr. et Mgr. Ivan Brezina 

DS ahwdypi 
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Jaké kroky byly podniknuty pro zajištění pravidelného monitoringu lokalit? 

 

Monitoring lokalit je prováděn např. při správě lesa, při monitoringu rostlin a živočichů, při 

místních šetřeních a jednáních. Zdokumentování známých trampských lokalit bylo provedeno 

a veškeré údaje Vám byly poskytnuty, z toho Vám musí být zřejmé, že Agentura této činnosti 

věnovala hodně času a prostředků.  

 

Byla pro navázání spolupráce při kontrolách lokalit a odhalování a identifikace přestupců oslovena Policie ČR? 

(Společné pochůzky zaměstnanců správy CHKO a příslušníků PČR atd.)? Poskytněte výstupy z jednání s PČR. 

 

Zapojení Policie ČR nebylo ze strany Agentury požadováno. Je Vám známo, že na základě 

Vašich podání se do této činnosti samostatně zapojily minimálně dvě obvodní oddělení Policie 

ČR včetně kontrol v terénu a ani z jejich činnosti nevzešlo žádné zdokumentování přestupků. 

Požadované výstupy z jednání s Policií ČR tedy neexistují a předpokládám, že samostatné 

výstupy od Policie ČR z šetření prováděných na základě Vašich podnětů jsou Vám známy.  

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Ing. Ladislav Pořízek 

  ŘEDITEL REGIONÁLNÍHO PRACOVIŠTĚ 
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